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Comunicat de presă 
Prima reuniune a Grupului de lucru mixt în domeniul justiţiei 

 
Joi, 29 octombrie 2015, va avea loc prima reuniune a Grupului de lucru mixt constituit din 
reprezentanţi ai Senatului, ai Consiliului Superior al Magistraturii, ai asociaţiilor 
profesionale ale judecătorilor, ale procurorilor şi avocaţilor, precum şi ai mediului 
universitar din domeniu. 
La întrunire şi-au anunţat participarea din partea Senatului Românei Călin Popescu-
Tăriceanu, preşedintele Senatului şi senatorii Mariana Câmpeanu, Nicolae Vlad Popa, 
Daniel Barbu, Pataki Csaba, Ovidiu Donţu. 
Din partea Consiliului Superior al Magistraturii vor participa judecătorii Adrian Bordea, 
Norel Popescu, George Muscalu. 
Asociaţia Magistraţilor din România va fi reprezentată de Gabriela Baltag, preşedinte şi 
de vicepreşedinţii organizaţiei,  Andreea Ciucă şi Dan Spânu. 
Din partea Uniunii Naţionale a Barourilor din România şi-au anunţat prezenţa Ioan 
Chelaru, senator, vicepreședinte al UNBR, Traian Cornel Briciu, vicepreşedinte UNBR şi 
Claudiu Dinu, şef al Departamentului de Pregătire Profesională Continuă al Institutului 
Naţional de Pregătire Profesionala a Avocaților, precum şi avocatul Ionel Haşotti. 
Uniunea Naţională a Judecătorilor din România va fi reprezentată de Dana Gîrbovan, iar 
Ministerul Justiţiei de Robert Cazanciuc. 
Instituţia Avocatului Poporului îi va avea ca reprezentanţi pe Mircea Criste, adjunct al 
Avocatului Poporului, pe Ecaterina Mirea, şef al Serviciului Contencios şi pe Emma Turtoi, 
şef al Biroului contencios constituţional şi recurs în interesul legii. 
Prof. univ. dr. Simina Tănăsescu, consilier prezidenţial în cadrul Departamentului Reformă 
Instituţională şi Constituţională, prof.univ.dr. Corneliu-Liviu Popescu şi prof. univ. dr. 
Ştefan Deaconu, din cadrul Departamentului de drept public al Facultăţii de Drept – 
Universitatea Bucureşti, precum şi conf. dr. Flavius-Antoniu Baias, decan al Facultăţii de 
Drept – Universitatea Bucureşti  vor participa la dezbateri pentru a prezenta puncte de 
vedere ale mediului academic din domeniu. 
Întâlnirea va începe la ora 10.00, iar la începutul discuţiilor vor fi oportunităţi de imagine 
pentru jurnaliştii interesaţi. 
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